

# 今日日照

齐鲁晚报 2014.2.18 星期二

新闻有奖热线: 8308110

中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

金融 IC 卡  
一卡多用,更安全,更便捷,生活更轻松。

详情咨询: 95599 2208677



《今日日照》  
官方微信二维码

## 中国十艺节日日照执委会表彰筹办组织工作优秀单位和个人 开栏目扬盛事,本报获贡献奖

本报2月17日讯(记者张永斌) 第十届中国艺术节日照执委会日前对十艺节日日照筹办组织工作中作出突出贡献的单位和人员进行表彰,本报获得“贡

献奖”。第十届中国艺术节日照筹办组织工作以来,十艺节日日照筹委会办公室、执委会办公室联合齐鲁晚报日照记者站开设了“多彩十艺

节”栏目。栏目关注十艺节重要赛事全国第十届舞蹈比赛,以及十艺节演出季等相关活动,如十艺节国外经典剧目巡展、沂蒙画派作品展等。

本报报道的《17项活动扮靓十艺节》《“乐”事连篇十艺节日日照活动落幕》等稿件被大量转载,有力地宣传报道了“人民的节日 艺术的盛会”。

**绿色家园 自助烤肉**  
走进绿色家园 就是走进了家

电话: 2227707 13396330400  
地址: 黄海二路与海滨四路交会处

今日  
C01-C08版  
编辑:化玉琴  
组版:张静

## 孩子为什么要辅导——环球雅思学校



许多家长对孩子为什么要辅导很迷惑,首先我们应该了解一下什么是辅导。所谓的辅导,并不仅仅是帮助孩子提高学习成绩,查漏补缺,更是帮助孩子学会学习,获得更多的知识和学习方法。除此之外,还有学生们的与人相处能力,

交际能力和主动思考意识。从学习到生活,全方位的帮助学生提高自己,充实自己。

为什么要辅导,有以下几个原因:

一、学生在学校的学习有漏洞和缺失。学生在学校学习,难免会有疏忽。有很多问题一时无法理

解消化,越积越多,影响以后的学习。

二、学校是一个老师对一群学生,老师没有足够的精力和时间来进行个性化辅导。学生的优势与弱势,老师不能一一针对。

三、学生自制力差,没有良好的学习氛围无法高效率学习。许多学生因为注意力不集中,性格活泼好动,在没有管束的情况,不能长时间的高效率学习。

四、辅导班有科学的管理方法,程式化的学习规划,雄厚的师资力量,良好的学习氛围,帮助学生养成良好的学习习惯。学生与学生之间的交流,学生与老师之间的交流,都会提升他们的沟通交际能力。不管是在学习方面,还是在生活方面,都会有很大的提高。

你的孩子是否已经准备好迎接中高考的挑战了呢?

当开始接触中高考难度的题目,语文的诗词、文言文和作文的难度加大,数学的一次函数、反比例函数等的难度逐渐提升,英语的时态、语态、句子结构变得错综复杂,此时学生在学习体会到的成就感降低直接影响着他们下一阶段的学习效果。老师需要根据学生的情况,预测可能遇到的问题,并提前制定出解决方案。在学生的学习路途点亮一盏希望之灯。

环球雅思一对一学习辅导中心,秉承一个学生一个提分方案的宗旨,依据学生的不同学习情况制定出个性化的学习计划,帮助学生在日常学习中打下坚实的基础,养成良好的学习习惯,制定出属于自己的学习方法。进行一对一个性化辅导,首先要对学生个体全方位测试,包括其基础知识、学习心态、学习

方法、学习习惯及在读学校教学水平等。接下来就会有专门的老师针对每一名学生进行专业分析,分析其非智力因素,制定教育培养方向,并为其制定个人专用的教学方案及辅导计划。随后就会确定一名一线授课教师,排课、交流。

日照环球雅思旨在为各年级段学生提供一流的全科课外培训。采用分层教学理念,提炼不同科目的学习方法,定位每一位学员的学业发展水平,实施精细化教学跟踪管理,让学员在成体系的知识纵深中找到自己的薄弱点、潜能点和突破点,与学习起点相近的同学并肩作战。

地址:日照市泰安路环球雅思学校(银座往西100米中国人民银行对面)  
咨询热线:0633-3690066

**Audi 突破科技 启迪未来**

当人们还在祝福“新年进步”  
你已向未来迈出全新一步  
——奥迪A6L 2014年型重磅上市,梦享座驾助你晋阶未来

是谁创造了未来?是那些敢梦想并驾驭未来的人。奥迪A6L 2014年型全新晋阶,多款车标配平视显示系统等13项卓越配置,带给你非同凡响的“新年进步”;领先同级的通风按摩座椅再度升级,多种按压模式尽享全方位舒适体验;BOSE环绕音响系统让你在喧嚣之外尽享天籁。现在,A6家族全系车型新春致礼盛大开启,助你超值超前拥有梦享座驾,在新的一年里,向未来更进一程!

详情敬请垂询当地一汽-大众奥迪特销售商或访问一汽-大众奥迪官方网站。  
[www.audi.cn](http://www.audi.cn)

扫一扫,获知更多详情

一汽-大众